

超市电子秤有两台不准

电子秤亏10克超市半年损6万



市计量所工作人员正在测试超市电子秤。 本报记者 李兆辉 摄

本报泰安11月14日讯(记者 李兆辉 通讯员 马敏 丁培云) 14日,市计量所集中检查超市45台电子秤发现,两台电子秤超出合理误差范围,都因人为乱搬乱放。

14日,泰安市计量测试所两名工作人员对超市内45台电子秤检查时发现,有两台电子秤超出合理误差范围,一台低于实际重量,也就是超市吃亏,另一台高于实际重量,消费者要多付钱。

在猪肉柜台上,计量工作人员用5000g的砝码测试电子秤精度,但显示

屏显示的数字为4988g,亏12g。“这已经超出合理误差范围,应该由生产厂家进行调试后才能算合格。”计量所工作人员说,因为根据规定,电子秤6000g内的合理误差范围为正负2g,也就是说,猪肉柜台上的电子秤低于合理误差10g。

据了解,该超市每天出售猪肉1000-1500斤(500g),每斤猪肉按均价12元计算,超市每天因为电子秤低于实际重量亏损240-360元。由于电子秤的强制检验周期为半年,所以该超市半年的亏损金额约为43200-

64800元。

“到期报检,是为了顾客,其实也是为了超市自己。”银座超市营运部主管李文娜说,电子秤到期前,他们很希望质监部门来检查,因为不检查,电子秤就不能张贴“合格证”,没有“合格证”,顾客就有权拒绝称量。

除此之外,还有一台电子秤高于合理误差两克,消费者每买一克商品,要多付两克费用。计量工作人员介绍,乱搬乱放是“罪魁祸首”,很多超市销售人员不注意,经常移动电子秤,导致平衡失准,秤体不稳。

羊毛衫批发市场门前

没部门批准就收停车费

本报泰安11月14日讯(见习记者 张伟) 14日,市民拨打本报6982110热线反映,泰山大街羊毛衫批发市场门前停车乱收费。记者了解到,交管科没有收费单位的备案,物价局工作人员称,没有收到收费单位的报批材料。

14日,在羊毛衫批发市场门前,身穿反光背心的一工作人员正在市场门前对所停车辆进行收费。工作人员告诉记者,收费分为2元、3元、5元不等。当记者问及收费有何凭证时,他给了记者一张盖有泰安市亿联商贸管理办公室公章的报销凭证。

在此停车的王先生说:“你不给钱他不让你停,都有事忙,没时间和他争,明知不

合理,也得给他。”张先生说:“我才停了不到一分钟,就收了我5元,一点也不讲理。”常在这里摆摊的胡女士说:“这样收费快一年了,还有150元的月票呢。”在羊毛衫批发市场四楼,标有办公室字样的门紧锁着,没有找到相关负责人。

泰安市交警支队交管科工作人员称,没有任何亿联商贸收费停车场的备案记录,只有在交管局备案了,才能到物价局报批。物价局工作人员表示,先在交管局提交备案,之后物价局才会审批。同时,该工作人员告诉记者,凡是涉及停车收费的地段,都必须设有明显的公示牌。对于各种乱收费行为,可以拨打价格举报电话12358。



停车场收费人员。 本报见习记者 张伟 摄

周年 嘉信汽贸十大门店 三大品牌同促! [东风日产/启辰/裕隆]

启辰 高品质国民车

年末盛惠 礼享启辰
启辰双享礼
购车1+1

启辰R50上市热销,即日起购买启辰D50即可尊享“活力启辰”专属自行车运动套装

★ 购车即享“0利率,0月供”免息优惠 ★ 购车即享“安全保障承诺”



启辰 启辰

海马汽车

有一款车

重走丝绸之路!

万里走黄河!

环越珠穆朗玛峰!

全程配件零拆封,零故障!



持本广告进店购车赠1000元豪礼!

海马汽车泰安昌达销售服务店

销售电话: 8572888 24小时救援电话: 8572999

地址: 泰山国际汽车城(泰东路北侧)